
令和２年度利用者アンケート（山東図書館・近江図書館集計） 

 

問１ あなたの年齢をおたずねします。 

 

（ｎ=575） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 図書館の環境は快適ですか（空調、照明、書架、館内清掃など）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3 借りたい本はありましたか。（複数回答） 

 

 （n=575） 

 

 

 

 

 

 

 

11.1%

5.9%

11.8%

15.5%

16.9%

21.9%

16.3%

0.5%

10歳代 20歳代 30歳代

40歳代 50歳代 60歳代

70歳代以上 無回答

34.7%

13.3%

9.2%
11.2%

31.6%

10代・20代の人のうち学生の割合

小学生以下 中学生
高校生 大学生
該当なし・無回答

51.4%

47.5%

37.6%

36.9%

9.2%

13.4%

0.7%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1(n=455)

R2(n=575)

とても快適 まあまあ快適 普通 あまり快適ではない 不快 無回答

77.4%

11.5%

6.4%

15.7%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

書架にあった

なかった

なかったので職員に尋ねた

なかったので予約・リクエストをした

無回答

（ｎ=98） 



問 4 予約・リクエストを御存知ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ レファレンスサービスについてどう思われますか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 職員の対応はいかがでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.4%

26.4%

31.6%

27.3%

39.6%

36.2%

7.3%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1(n=455)

R2(n=575)

よく利用している 利用したことがある
知っているが利用したことがない まったく知らない
無回答

23.3%

20.0%

40.0%

25.7%

1.3%

0.7%

33.4%

49.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1(n=455)

R2(n=575)

満足している 普通 不満 尋ねたことがない 無回答

77.8%

67.1%

21.3%

25.6%

0.7%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1(n=455)

R2(n=575)

良かった 普通 あまり良くなかった 無回答



問７ 所蔵資料の予約や資料の延長等ができるインターネットサービスを御存知ですか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

※R2から選択肢を変更したため、３つの項目に分けて集計し比較しています。 

 

問８ 普段、図書館をどのくらい利用（来館）されていますか。 

 

       （n=575） 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

問９ 本や雑誌を１か月に平均何冊くらい読みますか。 

 

（n=575） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.7%

32.5%

11.0%

32.3%

74.5%

29.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1(n=455)

R2(n=575)

利用したことがある。 知っているが利用したことがない 知らない 無回答

1.0%

10.4%

49.6%23.5%

8.7%

6.8%

１週間に２回以上 １週間に１回 ２週間に１回
１か月に１回 ２か月に１回以下 無回答

1.7%

47.5%

25.9%

9.2%

10.3%

5.4%

０冊 １～５冊 ６～10冊 11～15冊 16冊以上 無回答



問 10 図書館を利用する目的について、あてはまるもの全てに○を付けてください。 

 

（n=575） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 今後の図書館サービスとして、力を入れるべきと思うもの全てに○を付けてください。 

 

（n=575） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

69.4%

19.0%

12.0%

4.7%

2.8%

9.0%

12.5%

5.9%

8.9%

8.2%

5.4%

2.6%

8.7%

12.5%

8.9%

4.9%

12.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本の充実

雑誌の充実

CDやDVDの充実

レファレンス

ボランティアの育成、支援

子ども向けの催し物

大人向けの催し物

地域資料、行政資料の充実

子ども対象サービス

高齢者対象サービス

障がいのある方対象サービス

外国籍の方対象サービス

インターネットを活用したサービス

読書スペースの拡充

自習スペースの設置

その他

無回答

85.2%

19.3%

4.0%

34.3%

12.3%

3.8%

2.4%

1.9%

0.9%

1.9%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分が読みたい本を借りる

雑誌を借りる

CDやDVDを借りる

家族が読む本を借りる（子どもの本等）

館内で本や雑誌を読む

館内で新聞を読む

調べものや職員へのレファレンス

インターネット端末で検索

イベントに参加

その他

無回答


